

21 МАЯ 1964

г. Ленинабад

Газета №

ЛЕНИНАБАДСКИЕ А Р Т И С Т Ы В ФЕРГАНЕ

Артисты Ленинабадского муз-драмтеатра на днях побывали в гостях у ферганских хлопкоробов, животноводов, нефтяников, шелководов и дали несколько концертов.

Во главе с заслуженным деятелем искусств Таджикской ССР Л. И. Бочавером, наши артисты выезжали в районы Ферганской области. Наибольшим успехом выступление ленинабадских артистов пользовалось у трудящихся Маргелана. Дружными аплодисментами встречали они солистов Б. Абаева, Х. Негматову, Г. Мирджумаеву.

Трудящиеся Ферганы тепло благодарили ленинабадских артистов за их высокое мастерство.

О. КУЗИБАЕВ.